1. ( 3 puntos )
Estudie los criterios de convergencia de sucesiones en el espacio

(R, T) , siendo R el conjunto de los ntimeros reales, y
T = {V c R|]0 ¢V o R -V esfinito}.

Justifique su respuesta.
2. (4 puntos )
En el conjunto R de los niimeros reales, consideremos las topologias

Ter = {A CR | A =0 o R —A esfinito}
Tenk'’ = {B C R | B = 0 o R —B esnumerable}.

(a) Estudie si el espacio topoldgico (R, Ter) es separable.
(b) Estudie si el espacio topolégico (R, Ten) es separable.
Justifique sus respuestas. No confunda separable con separado 15 o

de Hausdorff.

3. ( 3 puntos )

En el espacio topoldgico (R?, T?) definimos una relacién de equivalencia
E  mediante:

(x, y) F (u, v) siysolosi 22 + y = u? + v.

El espacio cociente correspondiente
(X, 1) = (& /E, 17/ E)

es homeomorfo a un espacio topoldgico conocido. ;Cudl es?
Indicacién o sugerencia: defina f (x, y) = 2% + y .

Justifique su respuesta.



